

# 冷空气来袭保暖内衣卖得火

## 外穿保暖内衣悄然走俏

本报11月4日讯(记者 王亚男)

4日,淄博迎来今冬首场降雪,温度也随之降低,最低温度达到了-1℃。气温降低促使保暖内衣畅销,而能够外穿的保暖内衣今年开始悄然流行。

记者在各超市、专营店看到,各种保暖内衣、护膝保暖套都挂在醒目位置,很多产品都在进行促销。淄博温度骤然下降,又恰逢周末,很多市民在挑选保暖内衣。

在张店华光路附近一超市,商家专门将保暖内衣放在显眼的位置,方便市民选购。销售人员告诉记者,虽然这个时候是保暖内衣的销售旺季,但以前卖得好的话,一天也就卖十几件。今天来选购保暖内衣的人特别多,这一上午就卖出了几十件。其中一百元左右的保暖内衣销售得最好。销售人员还告诉记者,现在市民选购除了注重保暖之外,还特别注意保暖内衣的样式,样式

好看的保暖内衣卖得很好。

记者看到有一款裙子样式的保暖内衣被摆在了显著的位置,不少女士消费者在衣服前驻足。一位消费者说,穿上保暖内衣,再套上其他的衣服会显得有点臃肿,单穿保暖内衣又不是很美观,像这种衣服完全可以外穿。另外,这位王女士还告诉记者,很多网店都有这种衣服。记者在某购物网上看到,打底裤、牛仔裤、衬衫很多都有加绒的,这类商品有的近期就销售了几万件,非常受消费者欢迎。

在其他店中,记者也遇到了相同的情况。但一张姓市民说,品牌保暖内衣的样式还是相对很保守、单一,网上能外穿的保暖内衣大都是没听过的牌子,不知道质量怎么样。希望厂家能注重消费者方面的需求,多生产一些能够外穿的保暖内衣。



▲市民在挑选保暖内衣。 本报记者 王鸿哲 摄

## 电话中自称战友,没聊几句张口借钱

# 淄川一男子被“战友”骗了

本报11月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健)

战友也有假的?淄川的李先生因轻信自称是其“战友”的人的借钱谎言,结果2000元现金打了水漂。目前,公安机关对本案正在侦破中。

3日中午12时许,李某在家中接到一个陌生电话,对方自

称是李某的济南籍战友王某,正好要去淄博出差,想顺便探望战友。

李某想到自己确实有个战友叫王某,但已经几年没有联系,所以还是有所怀疑,但随后对方将李某本人及家庭情况准确地描述了出来,打消了李某的疑虑。

随后,对方又说自己的表弟遇到困难需要借2000元钱,他在长途车上无法给其汇钱,所以想麻烦李某先给表弟汇过去,他到达淄博后立即还钱。

于是,李某来到银行向“王战友”指定的账号汇去2000元现金,但迟迟未见“战友”还钱,再拨打对方的手机时发现已停机,李某于是向淄川公安分局龙泉派出所报了案。

公安机关提醒广大市民,骗术层出不穷,即使对市民的家庭情况等了如指掌,也不要轻信来历不明的来电,更不要向对方汇钱,以免上当受骗。

桓台——

## 美容产品须公示 顾客消费更明白

本报11月4日讯(记者 张汝树

通讯员 王明强) 近日,为规范美容业经营者的经营行为,桓台县工商局唐山工商所在辖区美容店内推行服务公示提示牌上墙制度。

该工商所辖区内,每个美容店内都悬挂有5个提示牌:经营主体资格公示牌、服务内容公示牌、美容用品及美容器械安全信息提示牌、服务人员执业资格提示牌及12315消费投诉渠道信息提示牌,各个美容店内少到三五种产品,多达几十种产品都要进行公示,使消费者能明白、自主选择消费。

同时针对部分美容店不提供发票或其他消费单据,该所要求美容经营者在每次为消费者提供服务后,现场向消费者出具服务清单;严格查验美容用品生产厂家的主体资质及质量合格证明,如实记录美容用品进(销)货台账,实现美容产品可追溯管理。

周村农商行——

## 小额贷款投放显成效

本报讯 今年以来,周村农商行

立足自身实际,不等不靠,自主创新,成立了由支行行长任组长,各网点客户经理为成员的“小额贷款营销小组”,积极主动地深入辖区内个体工商户和农户家中进行资金需求情况调查摸底,选择出有潜力的贷款营销对象,进而详细了解其资料,进行重点公关,投放小额贷款近7亿元,取得了显著成效。 (崔晓)

## ●友谊医院健康专栏●

□本期主讲:翟剑波主任

# 男科专家详解冬季男科疾病规范治疗对策

转眼又要到寒风刺骨,冰雪飞舞的严冬季节,长期患有顽固疑难型前列腺炎、中老年前列腺增生症、泌尿生殖系感染、男性炎症感染等男科顽固疾病的患者,每每到了严寒刺骨的季节以后,白天不断跑厕所,晚上频繁起夜排尿难以安睡,都会给自己增加无尽的烦恼。加之冬天穿的衣服、盖的被子特别厚重,透气性很差,也为泌尿生殖系统细菌病毒的猖獗繁殖,创造了得天独厚的条件——这正是男科疾病在寒冷的冬天频繁复发的原因所在!男科疾病患者究竟怎样通过规范治疗来安度严冬、尽量减少患病给生活质量带来的不利影响呢?笔者就此问题走访了友谊医院著名资深泌尿外科专家翟剑波教授,让我们来听听专家的建议。

## 顽固性前列腺炎——延误治疗会对男子性功能造成深层危害

前列腺炎发病率不仅呈上升趋势,且日趋年轻化,已严重影响到青壮年男性的生活质量。每到冬天许多职场男性通常的工作习惯是整天置身空调房中,喝水少、走动少,加之冬天衣被厚重、透气性差,这样细菌就容易在体内滋生,出现尿频、会阴部不适、前列腺胀痛、腰酸、尿不尽等症状,直接诱发前列腺炎。患有前列腺炎后,短期不能治愈,则易转化成顽固性疾病,会对男子性功能造成深层危害。

**专家对策:**冬季治疗前列腺炎更具疗效保障,要早发现、早治疗、早康复。

**第一、切莫贻误早期治疗时机。**慢性前列腺炎症状表现多样化,有些患者的前列腺液中,含有大量的脓细胞却无症状表现,而有些患者的前列腺液检查正常或接近正常,而生理症状表现却很重。这类症状表现不明显的患者,往往最容易贻误治疗时机,要加以高度重视。

**第二、千万别迷信所谓“特效**

药”。有些患者一听到说药店有治疗前列腺疾病的“特效药”,就毫不吝啬地重金求购,但结果买来自行服用后,因药物与自己的病情不对症,往往适得其反,导致延误病情或加重!

**第三、要坚持规范分型治疗。**慢性前列腺炎症状复杂,因而科学治疗很重要。专业男科和资深专家积累了丰富的临床经验,可针对不同患者的病情精确分型,对症施治。因此,男性朋友在治疗时一定要坚持持续治疗,不要频繁更换医院和医师。

## 泌尿生殖系感染——夫妻同步及时规范治疗最重要

淄博友谊医院翟剑波主任解释说:冬季是泌尿生殖系感染高发季节,它是由大量细菌或病毒侵入尿道内,不断繁殖而引起的尿路疾病。感染以后,细菌病毒会由表及里逐渐侵入整个泌尿生殖系统。如果及时规范治疗,一般比较容易将细菌病毒全部清除。如果延误治疗,细菌

病毒繁殖上行感染,会侵入到后尿道,导致尿频、尿急等多种症状。当细菌病毒侵入前列腺、输精管、附睾及膀胱等器官后,会引发严重的炎症症状,还会反复发作,诱发男子性功能障碍。

**专家对策:**淄博友谊医院翟剑波主任指出,冬季是治疗泌尿生殖

系感染的最佳季节,要注意以下4点:规范,一定要到专业泌尿男科医院科学检查,并根据疾病程度对症用药;全面,要足量用药,不能半途而废;系统,要避免频繁更换医院或医师,以保证治疗效果的延续性;同治,要重视妻子、性伴侣的同步治疗,以免交叉感染。

## 男子性功能障碍——

### 早治早好才能重获幸福快乐

神疲乏力、头晕失眠、性冷淡、性功能低下、夫妻性爱生活质量不高……这是近年来许多职场男性遭遇的难言之隐。但是令人痛心的是:患者中很少有人一发现疾病“苗头”就到专业医院检查诊断。

多数人都是一拖再拖,直到小病拖成了重病、出现了勃起疲软无法插入等严重性阳痿症状,才不得不走进医院。还有些男性朋友竟然依照网络、书本或别人提供的偏方,在家自“补”肾虚一治

就是两三年,治来治去总是不见效果后,才被迫到专业品牌医院就医,这对及时康复是很不利的。

**专家对策:**大量临床病例表明:久治不愈的前列腺炎、泌尿生殖系感染是引发男性性功能障碍的祸首!轻度的性功能障碍大都比较好治疗,但是如果拖延治疗或错诊、误诊,轻度障碍会在22个月以后转化成重度,这正是众多男性性功能障碍患者久难治愈的症结所在。

## 生殖畸形异常——

### 尽早矫治整形关系到男人一生幸福

生殖器官发育不良、阴茎短小、尿道下裂、包皮包茎、隐睾症、精索静脉曲张等先天性或继发性生殖异常、生殖畸形疾病,是不少男人的心灵隐痛。然而多数男性却对这种病理性缺陷羞于启齿,以致不能及时就诊,不但危及生殖健康,影响正常性功能,导致性生活失败和不满足,同时还会引起患者巨大的心理痛苦,甚至会造成婚后夫妻生活长期不和谐,影响家庭和睦。

**专家对策:**淄博友谊医院首席男科专家翟剑波主任解释:男性生殖整形是对外生殖器的先天畸形及后天性缺损进行完美修复重建,以达到恢复男性正常性功能与生殖器良好外形的一门新型微创医学技术。男性朋友在发现自己的生殖器官有着这样或那样的生理缺陷或畸形时,应该及时去专业泌尿男科寻求男性生殖整形专家的专业诊治,有利于确保整治安全和手术质量。